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                                １０：０１開議  

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 おはようございます。 

 それでは、時間になりましたので、ただいまから教育民生常任委員会産業生活常任委員

会連合審査会を開催いたします。 

 本審査会は、議案第103号工事請負契約の締結について―旧東橋北小学校整備工事―を

議題として審査を行ってまいります。当議案の付託先が教育民生常任委員会となっており

ますので、私のほうが議事進行を行っていきたいと思います。どうかよろしくお願いいた

します。 

 なお、当審査会におきましては、本日、インターネット中継を行っております。ご協力

のほど、よろしくお願いいたします。 

 本日の連合審査会についてでございますが、理事者から説明の後、委員の皆様からご質

疑を受けたいと思います。 

 なお、質疑終了後の討論、採決につきましては、当議案の付託先である教育民生常任委

員会の委員で行うことになります。質疑が終わりましたら、産業生活常任委員会の委員の

皆様はご退席いただくこととなりますので、ご了承ください。 

 それでは、これより議案第103号工事請負契約の締結について―旧東橋北小学校整備工

事―の審査を行ってまいります。 

 

    議案第103号 工事請負契約の締結について 

           ―旧東橋北小学校整備工事― 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 それでは、議案第103号の説明を求めます。 

 

○ 伊藤保育幼稚園課長 

 保育幼稚園課長の伊藤でございます。よろしくお願いいたします。 

 議案書のその２、193ページから195ページにかけましてと提出議案参考資料21ページか

ら22ページにかけまして、こちらの資料に基づきまして説明のほうをさせていただきます。
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よろしくお願いいたします。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 委員の皆様、資料はよろしいでしょうか。 

 それでは、お願いいたします。 

 

○ 伊藤保育幼稚園課長 

 旧東橋北小学校整備工事の請負契約の締結についてでございます。 

 旧東橋北小学校整備工事につきましては、予定価格が１億5000万円以上の工事に該当し、

議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定によるもの

でございます。 

 工事場所は、四日市市東新町地内、工事名、旧東橋北小学校整備工事、契約金額、８億

4153万6000円、契約方法は一般競争入札で、契約相手方は大宗建設株式会社でございます。 

 194ページのほうをごらんください。 

 工事の概要でございます。 

 幼稚園及び保育園の施設整備、児童館施設整備、地域活動施設等の整備でございます。

工期は、契約の日から平成29年１月30日までで、入札の結果はそちらのほうに記載をさせ

ていただいたとおりでございます。落札者に係る金額に100分の108を乗じて得た額を契約

金額としております。 

 参考資料のほうの22ページをごらんください。 

 旧東橋北小学校整備工事の配置図でございます。 

 左上が校舎、右側に体育館、下側に園庭、それと児童館広場、運動場、駐車場、それと、

右側に東側狭隘道路の工事になっております。 

 説明は以上でございます。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ありがとうございました。 

 説明はお聞き及びのとおりでございます。 

 委員の皆様、ご質疑がございましたら、ご発言願います。 
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○ 小林博次委員 

 中身は過日説明いただいたとおりなんですけど、障害者団体から、エレベーターは表か

らも見えるような、そういうエレベーターにしてほしいという要望がここ以外で出てきて

いるんですけれども、この場合、どんなふうなことになるのか、願わくば表から中が見え

る、そういう形式にしてほしいと、こういうことなんですけど、そのあたり、どうですか。 

 

○ 大西こども未来部政策推進監 

 こども未来部の大西でございます。よろしくお願いいたします。 

 小林委員のほうからは、前回も先ほどのようなご提案をいただいておりまして、今回そ

のご提案を踏まえまして、エレベーターの扉の一部をガラスとして、中が見えるもので設

計をいたしております。 

 以上でございます。 

 

○ 小林博次委員 

 ありがとうございます。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 他にございますか。 

 

（なし） 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 別段、他にご質疑もないようでございますので、これにて連合審査会は終了といたしま

す。 

 冒頭に申し上げましたように、当議案の討論、採決は教育民生常任委員会の委員で行い

ますので、産業生活常任委員会の委員の皆様におかれましては、これにてご退席いただき

ます。お疲れさまでございました。 

 なお、この後、産業生活常任委員会の開催につきまして、産業生活常任委員長にお願い

したいと思います。 

 産業生活常任委員長、よろしくお願いいたします。 
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○ 森 智広産業生活常任委員長 

 一部、もう退席された方もみえますけれども、この後、産業生活常任委員会は市立四日

市病院の説明を受けるということで、１時ということで時間指定していますので、１時ま

で暫時休憩ということで、１時に第３委員会室に集まってください。よろしくお願いしま

す。 

 

○ 伊藤嗣也委員長 

 ご苦労さまでございました。 

 

                                １０：０８閉議  

 


